ug W
Mvwpizw TOUS apiOne

Ta&idi1 oto Oppévio

210 xINopeTpnTh 6Tav aAddel To Pngio 8, yiverar 9.
Ti oupBaivel 6tav aMdadel To ynegio 9;

)a’k

=

H X1€Ma pe Tnv oikoyeveld TnG eniokéPTNke To OPUEVIO,
10 BopeldTePO XxWPI6 TNG EAMAdAC. Zekivnoav and Tov Ayio
XTEQavo ATTIKAG. ZUPNANPWYOUHE Toug aplBpous nou
Aefnouy, pe Yneia i pe AEEeIG.

a) 210 &eKivnua o XINOPETPNTAG B) X& 1xp. otapaTouy yia Bevdivn. Ti
Oeixvel : Seixvel o xINopeTpNTAG EniMéyw pe ¢
9.100 1.000
10.000 9.910
___________________ XM
y) ©€Aouv va douv Tn Aipvn Tou 0) Metd and 9 xp. kdvouv otdon o’ éva
Mapabwva. dTdvouy ekei o€ 1 Xp. €0TIATOPIO.

e) Méoa xp. éxouv dlavuoel and 10 oT) Metd ané 400 xp. TAvouv OTo
€OTIOTOPIO KAl HETT; | ....... XM Aeuko Mupyo.

Aiavdoape
@0} OUVOAIKA 22y g .
& 1,000 xp. YwoTé N AdBoC;

Eényolpe npogopikd.

®uoikoi apiBpoi 10.000-20.000: ovopatoAoyia, cupfoliopds, aia BEang Yneiou. 12



o tEL'JXog

A&onoinoe 6oa &peic!  +80 10 80 10
flonoinoe 6oa &epeict 80 0 P R R
o +90: 120 200 210 —> 2. +90: 2.120 2.200 2.210

-50 -10 -50 -10
7~ M- 4 7 Mo
U -60: 250 200 190 —» 3. -60: 3.250 3.200 3.190

1) TupnAnpwvw Tov nivaka :

ONOMATZIA APlOMOX || ,AX | MX| E 1 A | M

EvTeka XIANIAOEC 11.000 1 1 0 0 0 11 MX

OWoeKa XINADEC éva 12MX1TM
14.020

OekanevTe XINAOEC 0apdvTa NEVTE

17.100 171E

Oekagvvea XINGOEC TETPAKOOIA OyOOVTa £E)

2) 59 Kdbe naidi éxer éva pnhok pe Ta Yngia : 0,1,2,3......9. Oha padi Ta unAok
tl oxnpartiCouv évav peTpnTA.
AX MX E A M
(10.000) (1.000) (100) (10) (1)

e [loiov apiOud oxnpdTioav Ta naididg;
TEOOEDIG ettt ettt ettt
e [0 va oxnpatioouv Tov apéowg endpevo aplOud noia naidid npéner va yupioouv
(07N (e Yo N PR UUUUUURRRRRN
Mol0g eival 0 apIOUOG MOU OO OXNUATIOTER ettt
e Me 1a dIk& pag pnAokdkia oxnpaTti¢oupe Tov aplBpd 9.989 kai Bpiokoupe Toug apid-
MoUG nou oxnuati¢ovral av nPooBEéooupE:
a) 1 povdda B) 1 dekdda y) 1 ekaTovtdda 0) 1 xiIhidda

Yupnepaocua
10 povddeg piag tdéng (n.x. 10 ekaTovTAdEG) oUPMNANPWVOUV pia

povada TNG endpevng TAENE (N.x. T povdda xINAdwV).
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